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米子空港周辺地域活性化対策協議会議事録 

 

 平成２７年２月２７日、米子空港周辺地域活性化対策協議会は、境港市役所第一会

議室にて開催された。 

 

１ 日   時  平成２７年２月２７日（金） 午後１時３０分 

 

２ 場   所  境港市役所第一会議室 

 

３ 出 席 者  中浜地区自治連合会会長 永井 忠志  （本協議会会長） 

          誠道地区自治連合会会長 権田 淳一  （本協議会副会長） 

          財ノ木自治会会長 高木 敏行 

          幸神町自治会会長 濵田 武司 

          小篠津町自治会会長 木村 幹夫 

          余子地区自治連合会会長（美保町自治会会長） 角 徹 

          竹内町自治会会長 濵岡 義泰 

          高松町自治会会長 佐々木 積弘 

          渡地区自治連合会会長 角本 洋介 

          境港市議会議員 松本 煕 

  

※欠席委員：新屋町自治会長 角 昇 

        麦垣自治会会長 秋田 松夫 

        東森岡自治会会長 大西 嘉明 

        境港市議会議員 永井 章 

         

 

４ 説 明 者  境港市建設部長 下坂 鉄雄 

          境港市教育委員会事務局長 門脇 俊史 

境港市建設部管理課長 灘 英樹 

境港市教育委員会生涯学習課長 沼倉 加奈子 

境港市建設部管理課課長補佐 渡辺 友則  

境港市教育委員会教育総務課係長 古徳 健雄 

境港市教育委員会生涯学習課係長 浜田 潤 

境港市建設部管理課港湾空港対策室長 安田 英之 
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（午後１時３０分開会） 

◎司会（港湾空港対策室長） 

それでは、定刻になりましたので、米子空港周辺地域活性化対策協議会を開会い 

たします。まず、本日の会議の定足数でございますが、委員総数１４名のうち、出席者

が１０名ですので、過半数に達しており、協議会会則第７条により、本会議は成立して

いることを御報告いたします。 

議事に入ります前に、事務局から改めて本日御出席の委員の皆様を御紹介いたし

ます。お手元の資料６ページの委員名簿を御覧ください。 

 

（出席者紹介） 

 

 尚、新屋地区自治連合会会長 角 昇様、麦垣自治会長 秋田松夫様、東森岡自

治会会長 大西 嘉明様、境港市議会議員 永井 章 様につきましては、本日、御

欠席となっております。 

ここで、開会にあたりまして、永井会長から御挨拶をお願いいたします。 

 

◎会長 

 

 本日は、委員各位にはお忙しい中お集まりいただきまして誠にありがとうございます。

米子空港の滑走路延長事業につきましては、地元の念願が叶い、平成２１年１２月１７

日に２５００ｍ滑走路が供用開始となりました。これにより、大型機の就航や冬季の安定

運航が可能となり、地域の観光や人の流れに大きく貢献しているところであります。滑

走路延長に伴い１４ヵ年計画でスタートした地域振興計画も、いよいよ終盤となってま

いりました。これまでに、道路整備や施設整備が行われ、周辺環境の整備が大きく前

進したところでありますが、残りわずかではありますが、完了していない事業につきまし

ても、しっかりと取り組んでいかなければならないと考えております。本日の協議会で

は、地域振興計画の進捗状況について、市から説明を受けることとしております。地域

振興計画がより良きものとなりますよう、委員の皆様には、本日の協議会での活発な議

論をお願いいたします。それでは、スムーズな議事進行への御協力をお願いいたしま

して、開会の挨拶とさせていただきます。 

 

◎司会 

 続きまして、事務局の出席者を御紹介いたします。 

 

（境港市出席者紹介） 
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 ここで、境港市を代表しまして、境港市下坂建設部長が御挨拶をいたします。 

 

◎建設部長 

 皆様にはお忙しい中、本協議会に御出席いただき、誠にありがとうございます。 

皆様におかれては自治会長という立場で、市政の各事業の窓口になっていただき、 

大変お世話になっており、この場をお借りして厚くお礼申し上げます。本協議会が発

足しまして１８年が経とうとしております。地域振興計画も取り掛かりまして１４年目とな

っております。お蔭をもちまして滑走路も２５００ｍに延長になり、供用開始から６年目に

なっており、現在 ANA は１日 6 便、アシアナは週３便となり、一昨年１２月よりスカイマ

ークが就航して大変喜んでいましたが、現在は神戸便、沖縄便を残すのみになりまし

たが、昨年の利用客は８６万人で前年５８万人の１．５倍であり、新規路線が増えるとこ

れだけ利用客が増えるということが証明されました。滑走路延長が地域の振興や、観

光の振興に多大なる寄与をしていることは明らかでございます。 

 一方、本市の港湾でも昨日の新聞記事にありますように、クルーズ船の寄港に対応

できる、貨客船ターミナルの事業化の可能性が高くなってきたということで、大変喜ん

でおります。 

 本日は地域振興計画の進捗状況について説明させていただきますが、２事業を残し

てほぼ完了しております。今年度が当初計画では最後の年度ですが、延長して、県と

綿密に打ち合わせをしており、事業の完遂を目指してまいります。 

 最後に、本協議会あわせて、市政全般に御協力いただきますことをお願いいたしま

してご挨拶といたします。 

 

◎司会 

それでは、本日の会議日程３の議事に入らせて頂きますが、本協議会会則第７条に

より、会長が議長となることとなっておりますので、以後の進行につきましては、永井会

長にお願いいたします。 

 

◎会長 

それでは、日程に従いまして議事を進めてまいります。まず、地域振興計画の進捗

状況について説明を受けたいと思います。説明の後に、皆様から御質問、御意見を受

けたいと思いますので、御協力をお願いします。では、境港市から地域振興計画につ

いて説明してください。 
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(配布資料説明) 

資料１・２ページ(安田室長より説明) 

  地域振興計画の進捗状況 

  米子空港周辺地域振興交付金事業実施状況表 

   (説明詳細記載省略) 

 

資料３・４ページ(渡辺課長補佐より説明) 

  平成２５年度事業実施個所(実績) 

◎渡辺課長補佐 

 平成２５年度の実施事業としまして道路・側溝の事業を説明させていただきます。最

初に生活道路の整備としまして、誠道地区の竹内誠道線と県道米子空港(T)線までの

整備ですが、これは美保町から真っ直ぐ誠道地区の県道まで抜ける事業でありました

が、事業費が沢山かかることもあり代替事業としまして余子１７５号線改良工事を整備

したものであります。高松駅の南側の路線であり、舗装改修工事と北側に側溝新設工

事を行ったものです。 

 続きまして、小篠津町の日御碕神社周辺の道路整備として、市道名では中浜１２９号

線・中浜３０号線の改良工事でございます。神社周辺の道が、木の根により凸凹になっ

ておりましたので舗装改修工事と水はけのための側溝の新設を行ったものです。 

 その他水路等の整備としまして、米川に蓋をし通学路の整備で、三軒屋町ですが、

当初は米川に蓋をし通学路の整備を行う予定でございましたが、代替え措置といたし

まして中浜６３号線改良工事を実施したものでございます。場所は三軒屋町のあじさい

ホールの前であり、旧枕川が埋まった状態になっており、その用地を含めて拡幅工事

と側溝改修工事を行ったところです。 

 それぞれ、３、４ページに赤い線で表示しております。以上３個所が平成２５年度の道

路整備事業の実績でございます。事業実施にあたり地元の委員の皆様には大変ご協

力いただきまして、無事工事が完了しましたこと、ここで改めてお礼申し上げます。あり

がとうございました。 

 

資料４・５ページ(門脇事務局長より説明) 

  平成２５年度事業実施個所(実績) 

  平成２６年度事業実施個所 

◎門脇事務局長 

 続きまして、施設整備について申し上げます。平成２５年度は誠道地区学習等供用

施設、誠道公民館ですけれども、耐震診断を受けて整備計画・改修内容について、地

元、公民館側と協議いたしました。平成２６年度でございますが、その整備計画・改修
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計画の内容を受けて、誠道公民館の実施設計を行いました。そして、防衛省の補助金

が前倒しになりましたので、工事着工のための工事関係予算を３月補正予算で計上

する予定でございます。 

 渡地区学習等供用施設、渡公民館につきましては、今年度は耐震改修のための耐

震診断を行いまして、来年度２７年度は整備計画、改修内容についての協議を行いま

して、平成２８年度に実施設計、平成２９年度に工事着手の予定としております。 

 

◎会長 

 これまでの市の説明について、御質問・御意見等がありましたらお願いいたします。 

 

◎門脇事務局長 

 追加説明ですが渡地区の以前から御要望がありました集会室の増築ということにつ

きましては、新年度予算に実施設計費を計上しておりますので、公民館改修とは事業

を分けて平成２７年度に設計、平成２８年度に増築工事として着手してまいりたいと考

えております。 

 

◎会長 

 今、補足説明がありましたが、御意見、ご質問はありませんか。 

 

◎会長 

 私から、２ページの新屋地区の市道外浜線の舗装改修は事業中止と表示されており

ますが、後に実施した外浜線舗装工事は、この振興事業と関係なしで行ったということ

でよろしいですか。 

 

 

◎灘管理課長 

 補足しますと、中止事業がありますが、このうち外浜線の事業は別事業として実施す

るということでこの振興事業からは除きました。誠道の余子６６号線は延長も長かったと

いうことで地元との協議する中で中止させていただきました。小篠津町の市道中浜２号

線の信号設置工事は、４３１号線と成田屋さんの所の信号設置ですが、警察と協議し

ておりますが、国道ということでなかなか許可が下りないという状況ですが、引き続き警

察関係には要望を続けております。現時点では、事業ができないということで中止とし

ておりますが、引き続いて要望は行っております。三軒屋地区の水門設置・移設です

が、一部は農業関係事業として対応させていただき、当初要望の内容と若干異なりま

すが、一応完了させていただきました。したがいまして、純然たる事業中止は余子６６

号線整備事業と中浜２号線の信号機設置でございます。 
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◎会長 

 このピンクの事業は中止した事業ですが、当然これら事業を中止するにあたっては、

本協議会で協議したうえで中止しておりますので、御理解ください。 

 

◎会長 

 ほかに質問はございませんか。質問も無いようですので、以上で議事は終了しました。

皆様御協力ありがとうございました。 

 事務局からその他何かありますか。 

 

◎安田港湾空港対策室長 

 特にございません。 

 

◎会長 

 では以上をもちまして本協議会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

 

（午後２時閉会） 


